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Додаток 7
до НСМ.01
(обов’язковий)

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ВИЩОГО КЕРІВНИЦТВА ОРГАНУ З СЕРТИФІКАЦІЇ СИСТЕМ МЕНЕДЖМЕНТУ ТОВ «УЦМСП» ЩОДО НЕУПЕРЕДЖЕНОСТІ ПРОЦЕДУР З СЕРТИФІКАЦІЇ СИСТЕМ МЕНЕДЖМЕНТУ 
Орган з сертифікації систем менеджменту ТОВ «УЦМСП» (далі – ОССМ) визнає, що джерело доходу для органу сертифікації – це його клієнт, який платить за сертифікацію, і що це є потенційною загрозою неупередженості, тому орган вживає необхідні заходи, щоб ОССМ сприймався неупередженим. Здійснення ОССМ необхідних заходів по забезпеченню: об'єктивності, незалежності, вільності  від конфлікту інтересів, вільності від кінцевого результату, відсутності упередженості, нейтралітету, чесності, широти поглядів, справедливості, відсторонення, збалансованості  – забезпечує виключення впливу загроз неупередженості на свою роботу. 
ОССМ  усвідомлює загрози своїй неупередженості й вживає всі необхідні дії для їхнього усунення та зобов'язується:
· не здійснювати будь-які види діяльності, що можуть вплинути на незалежність суджень та неупередженість діяльності ОССМ;
· забезпечувати та контролювати відсутність особистої фінансової зацікавленості співробітників ОССМ і персоналу, що залучається, в результатах сертифікації та аудиту під час підготовки, проведення аудиту, прийнятті рішення щодо сертифікації та іншої пов’язаної з сертифікацією діяльності;
· не проводити роботи з консультування щодо систем управління, сертифіція яких буде здійснюватись ОССМ;
· проводити регулярний моніторинг забезпечення неупередженості підрядниками;
· не проводити внутрішніх аудитів та не надавати консультацій стосовно проведення внутрішніх аудитів сертифікованих Організацій-клієнтів ;
· не проводити сертифікацію систем управління інших органів з сертифікації відносно послуг з сертифікації;
· не віддавати проведення аудитів субпідрядним організаціям, що займаються консультуванням щодо систем управління Замовника;
· не допускати використання у рекламних або інших матеріалах інформації, що дозволяє припустити, що сертифікація пройде простіше, легше або дешевше, якщо організація звернеться до певного консультаційного органу, орган прагне не допускати застосування подібної інформації з боку консультаційних компаній;
· вимагати від аудиторів негайно повідомляти про можливий конфлікт інтересів або можливої загрози неупередженості;
· не залучати до проведення аудиту осіб, що приймали участь у консультуванні організації Замовника, протягом двох років з моменту закінчення такого консультування.
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